#### 内部资料 注意保存

# 河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第19期

河南职业技术学院 精神文明建设指导委员会办公室

2021年10月30日

- 学校举办重阳节敬老爱老慰问活动
- 学校党委理论学习中心组召开党史学习教育集体学习研讨会 议
- 我校隆重召开第三次学生代表大会
- 我校举行"课程思政示范课堂"评选活动
- 简讯二则

## 学校举办重阳节敬老爱老慰问活动

10月14日上午,学院工会(离退休人员服务处)在退休教职工活动室二楼组织开展了"欢度重阳,敬老爱老,情深意长"重阳节慰问活动。校长梅乐堂、工会主席夏喜利、退休职工和"夕阳乐"协会成员共50余人参加了活动。

活动中,梅乐堂发表了热情洋溢的讲话,他回顾学校发展历史,展望未来,感谢老一辈教育工作者为学校的发展做出的贡献,并送上了真挚的重阳节祝福。工会主席夏喜利向老同志们表达了学校对老干部工作的重视、支持和节日祝福。

退休教职工组织的"夕阳乐"协会在郭来州会长的主持下表演了丰富多彩的节目,小合唱、舞蹈、豫剧、诗歌朗诵、太极拳和红歌联唱等节目把欢乐的气氛一次次推向高潮。

(院工会供稿)

# 学校党委理论学习中心组召开党史学习教育 集体学习研讨会议

10月19日上午,校党委理论学习中心组召开党史学习教育集体学习会议,重点学习了习近平总书记在中央人才工作会议和纪念辛亥革命110周年大会上的重要讲话精神,以及中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于推动现代职业教育高质量发展的意见》、省委《高质量推进"人人持证、技能河南"建设工作方案》文件精神。校党委成员和党史学习教育领导小组办公室成员参加会议。党委书记李桂贞主持会议并提出学习要求。

会上,李桂贞领学了学习内容,并作了学习研讨发言。在校 其他领导班子成员分别作了学习研讨发言后,李桂贞结合学习内 容和工作实际,对当前和下一阶段党史学习教育提出了明确要求: 一是要认真学习习近平总书记中央人才工作会议重要讲话精神, 在全方位培养、引进、用好人才上下功夫、继续加大我校高层次 人才引进力度、补齐人才短板、完善人才评价和激励机制、大力 选树先进典型人物,形成尊重人才的良好风尚;二是要认真学习 习近平总书记在纪念辛亥革命 110 周年大会上重要讲话精神,引 导党员干部和全体师生弘扬辛亥革命精神, 勇于担负新时代使命, 在全面建设社会主义现代化国家新征程上创造新的时代辉煌,为 实现中华民族伟大复兴贡献河职力量。三是要认真学习《关于推 动现代职业教育高质量发展的意见》文件精神,在以党史学习教 育引领工作开新局上下功夫,要向近日在国赛、省赛上取得优异 成绩的师生学习,发扬河职精神,凝聚发展力量,攻坚克难,担 当作为,贯彻落实好《意见》精神,进一步推动学校高质量发展; 要认真学习省委《高质量推进"人人持证、技能河南"建设工作 方案》文件精神,在发挥技能培训优势上下功夫,要借助高质量 推进"技能河南"的东风,谱写河职发展新篇章,为技能河南增 光添彩。

(宣传部供稿)

## 我校隆重召开第三次学生代表大会

10月24日上午,我校第三次学生代表大会在行政楼238会议室隆重召开,校工会主席夏喜利出席大会开幕式并致辞。学工部、团委、各二级学院团总支负责人以及各学院推选的220名学生代表参加会议。大会开幕式由校团委书记房静主持。大会分会

场设在行政楼圆形会议室,通过直播形式同时进行。

本次大会的主题是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以建党一百周年为契机,全面贯彻落实党的十九届五中全会、全国学联二十七大精神以及习近平总书记"七一"重要讲话精神,带领全校广大青年学生勤奋学习、勇于担当、高扬梦想、争创佳绩,在中国特色高水平高职院校建设、实现中华民族伟大复兴的中国梦的进程中书写青春篇章。

大会在庄严的国歌声中隆重开幕。开幕式上,校工会主席夏喜利同志宣读了党委书记李桂贞同志对大会的寄语,李书记在寄语中向大会的召开表示热烈的祝贺,向全校青年学生致以亲切的问候!她希望同学们:坚定理想信念,增强做时代青年的骨气;培养爱国担当,增强报效祖国的志气;培养奋斗精神,增强开拓奋进的底气;培养人文情怀,增强蓬勃向上的朝气,不负伟大时代,不负锦绣年华。

随后,工会主席夏喜利发表讲话,他充分肯定了学校各级团学组织在思想引领、社会实践、志愿服务、创新创业、校园文化、服务青年以及防汛抗疫志愿活动等方面发挥的积极作用和取得的优秀成果,强调各级学生组织要坚定理想信念,勇担时代责任;要修身立德,锤炼品德修为;要履职尽责,服务青年发展。

会上,袁心雨同学代表第二届学生会委员会以《不忘初心勇 担当深化改革创佳绩凝聚带领全校同学为"双高"院校建设贡献青春力量》为题作工作报告。报告回顾了近一年来我校学生会深化改革,带领广大青年学生在思想引领、校园文化、志愿服务、 社会实践等方面取得的成绩,号召全体同学高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,为高水平高职学校和高水平专业群建设贡献青春力量!

开幕式后,大会分五个代表团进行了分组讨论,以无记名投票的方式,选举边蒙胜、张驰、张瑞琪、祁俊豪、张军辉等五名同学为河南职业技术学院第三届学生会主席团成员。大会讨论并通过了《河南职业技术学院学生会章程(草案)》和学生会工作报告的决议。

闭幕式上,团委书记房静致大会闭幕词。她认为此次大会是一次总结经验、凝聚人心、谋划未来、干事创业的的青春盛会,展现了我校团员青年朝气蓬勃、开拓进取的良好精神风貌;大会认真回顾总结了我校第二次学代会召开以来学生会工作的成绩和经验,结合学校实际,提出了今后的工作思路和主要任务,并向新一届主席团提出三点要求:一是提高政治站位,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、推动工作;二是强化责任担当,不断加强与广大同学的密切联系;三是提升自身素质,提升服务学生成长成才的能力和本领。

此外,郑州大学、河南大学、河南科技大学、河南中医药大学、河南工业大学、河南财经政法大学、郑州轻工业大学、河南牧业经济学院、南阳师范学院、黄河水利职业技术学院、河南司法警官职业学院、河南经贸职业学院等兄弟院校学生会也纷纷发来祝贺视频和贺信,预祝我校第三次学生代表大会取得圆满成功。

闭幕式后,新当选的学生会主席团成员召开第一次会议,选

举边蒙胜同学为出席 2022 年上级学联代表大会代表。

(院团委供稿)

## 我校举行"课程思政示范课堂"评选活动

10月28日下午,我校在明德楼举行"课程思政示范课堂"评选活动,19名参赛教师同台竞技。校长梅乐堂出席活动并讲话。副校长肖珑、教务处及各教学单位相关负责人参加活动。

活动现场,参赛教师分别以课程内容为载体,将思政元素与专业知识的讲授有机融合,多方面、多层次展示了不同专业的教学方法和教育理念,充分发挥了课堂育人作用。经过激烈角逐,共评出一等奖2名,二等奖4名,三等奖6名。

展示结束后,专家评委对此次比赛进行了点评,他们普遍认为参赛教师教学素养高、教学基本功强、精神面貌好,能将思政元素巧妙融入课堂教学,达到了"润物无声、潜心育人"的效果。

梅乐堂在讲话中指出,"课程思政示范课堂"是我校课程思政教学研究示范中心的重要工作之一,是实现课程思政教学改革的新路径、新方法。他希望参赛教师把今天的比赛作为一个新起点,多交流、多学习,充分发挥每门课程的育人作用,努力培养担当民族复兴大任的时代接班人。他要求各教学单位以此次活动为契机,明确每门课程的德育功能,建成一批"课程思政"示范课程,选树一批"课程思政"优秀教师,构建"课程思政"育人大格局。

## 简讯二则

近日,中共河南省委高校工委办公室下发《关于公布疫情防控和防汛救灾工作优秀大学生及先进群体名单的通知》,我校李晨泽同学被授予"疫情防控和防汛救灾工作优秀大学生"荣誉称号。据悉,全省仅有25名大学生被授予"疫情防控和防汛救灾工作优秀大学生"荣誉称号。

(院团委供稿)

10月18日,第八届"创青春"中国青年创新创业大赛河南分赛暨"创出彩"河南青年创新创业大赛在中牟创智中心落下帷幕,经过激烈比拼,我校智慧健康学院司俊娜、张儒雅老师指导的项目《火与信仰交织,梦与奋斗并进——乡村振兴中的"豫醋"传承者》荣获本次大赛金奖。

(宣传部供稿)

本期报:河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅

河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送: 院领导

发: 学院各直属部门

(本期共印发 55 份)